



精准防 稳增长 惠民生



自发送来绿豆糖水和夜宵、与防疫人员并肩作战……

防疫路上 居民与社区工作者“双向奔赴”

本报讯(龙华新闻记者 黄晓华 通讯员 刘菲 张丽芳) 只要我们每个人都做好自己,疫情终将过去!社区永远是你们的后盾!(社区)有需要帮忙的,马上叫我!我追上去还是没有看清他的脸,谢谢深夜偷偷给我们送夜宵的你,真的太暖了。此情此景,皆是福城街道茜坑社区近日来在防疫战场上最温暖的风光,一点点温暖融进社区防疫一线人员心里,让他们更加坚定初心、保持热爱。

在茜坑社区招商锦绣观园核酸检测采样点,每个社区工作人员都有个小习惯:自觉收集采样点工作中出现的纸皮、塑料瓶。这个习惯的背后藏着深深的爱。今年来,茜坑社区党委着眼于特殊家庭的喘息服务,通过此服务已与30个特殊家庭建立帮扶关爱机制。而自觉收集采样点工作中出现的纸皮、塑料瓶,也是喘息服务延伸而来的一个举动,在核酸检测采样点的社区防疫工作人员每天将这些纸皮、塑

料瓶收集好,做好消杀,每天攒着给小区困难群众拿去卖。而这个小小的举动,茜坑社区招商锦绣观园核酸检测采样点的防疫工作人员连续坚持了3个月。也正是类似这样的贴心、暖心小举动,触动了不少社区人的心灵,让更多的他们渐渐变成了我们。9月6日,这位困难群众拎着煮好的红薯送到采样点,没什么好东西给你们,用你们给的纸皮和塑料瓶卖的钱,买了些红薯,煮熟送来给你们吃,不

要嫌弃!在拿到红薯的那一刻,采样点的防疫小伙伴们眼眶是湿润的,这就是双向奔赴的答案,它凝结在汗水中、感官和心灵。除此之外,居民深夜送关爱、一天十几个小时陪着防疫一线人员并肩奋斗、自制绿豆糖水给防疫人员解暑、微信群里加油鼓劲,也是在社区上演。社区热心居民孙文彤从早到晚都要来采样点看看防疫小伙伴,哪里需要帮忙,她就去哪

里,每天来得最早、走得最晚,等采样工作结束时,她协助社区工作人员把采样点收拾得井井有条才回家。茜坑社区相关负责人这样说,日复一日,这些闪光的互动日常、微小细碎的瞬间尤为治愈,成为社区防疫路上社区与居民双向奔赴的美好画面。社区将细心维护好、发挥好双向奔赴的力量,让这种良性互动继续发光发热,将其转成社区治理最大的效能。

民治街道

统一战线助力疫情防控

本报讯(龙华新闻记者 雷钦健 通讯员 梁淑萍)民治统一战线旗帜在疫情防控一线高高飘扬。日前,香港深圳民治同乡会迅速吹响集结号,号召会员募集捐款两万余元,同时还为辖区即将开学的困难群众家庭的孩子们捐赠了一批学习物资。此外,香港深圳民治同乡会会员在卡口管理、物资保障等方面主动作为,贡献力量。行动是最好的告白,点滴力量铸就抗击疫情的坚

强堡垒。郑育基,香港深圳龙华同乡总会会长、香港深圳民治同乡会会长、区政协委员,作为同乡会的领头人,他多次组织义工团队支援社区防疫工作,作为千千万万在深居住的港人中的一员,他积极投身社区疫情防控工作,查验绿码、数据核查、城中村扫楼,哪里有需要,哪里就能看到他身着防护服奔波忙碌的身影。今年已年过七旬的冯金胜是香港深圳民治同乡会的副会长、白石龙社区的

社区长,他负责每天下午六点以后在社区核酸检测采样点维持秩序,但冯金胜常常是刚过五点就到了,他说,不用担心,我身体好得很,你们忙不过来的事情交给我做,边说边熟练地换上防护服,站到采样点排队居民的队伍边上维持秩序了。同进退、共患难,香港深圳民治同乡会秉承着一颗爱国爱家的心,用绵薄之力筑起防疫堡垒,协助社区做好疫情防控工作。

龙华教育青年突击队 火速支援一线

6316人有序投入防疫工作



龙华教育青年突击队 参与志愿服务工作的队员任劳任怨、攻坚克难、全力配合 协助做好流调核查、扫码绑管、卡口值守、秩序维持等工作。

本报讯(龙华新闻记者 张瑜 通讯员 施龙超 文/图) 疫情期间,在区委教育工委和区教育局的坚强领导下,龙华教育青年突击队火速组建,根据疫情防控工作需要,6316人有序投入到防疫工作中,确保区委区政府各项决策部署落地落实到位,为打赢疫情防控阻击战贡献龙华教育青春力量。

据了解,自疫情防控通知发布后,区教育团工委谋定而动,及时发布 龙华教育青年突击队 紧急组建通知,制定队伍志愿服务管理办法,各学校、幼儿园积极响应,仅3日,圆满完成龙华区各中小学校、幼儿园100%建队任务,共征集在册突击队员6316人,根据疫情防控工作需要,有序投入到防疫工作中。

民治中学教育集团青年突击队累计派出200余人次支援社区抗疫工作,服务时长超1600小时。左手拿电话,右手握笔,抽丝剥茧地询问,争分夺秒地反馈,龙华区第三实验学校附属善学幼儿园青年突击队41名队员主动支

援民治街道民新社区、大浪街道同胜社区,服务共计336小时。从清晨到深夜全力以赴协助开展疫情防控工作,用实际行动彰显了龙华教育青年教师昂扬向上的精神面貌,生动诠释了 龙华教育青年突击队 的责任与担当。

值得一提的是,本次组建的队伍中,半数由各学校、幼儿园的党员、团员教师,近300名中层及以上管理干部发挥示范带头作用,积极参与疫情防控工作,且近4000人有过志愿服务经历。

据了解,截至目前,龙华教育青年突击队 在册突击队员6316人,累计出动学校、幼儿园突击队伍363支,支援抗疫共计4287人次,服务时长27575.5小时,所有参与志愿服务工作的队员任劳任怨、攻坚克难、全力配合,协助做好流调核查、扫码绑管、卡口值守、秩序维持等工作,将团旗牢牢插在疫情防控最前方,将熠熠青春书写在砥砺奋斗的岗位上,用爱心和行动筑起疫情防控墙,用实际行动作出庄严承诺:请党放心,战疫有我。

龙华街道

照顾特殊群体全天候 不断线

本报讯(龙华新闻记者 陈欣 通讯员 潘家富 陈兰萍 林永润)设立医疗救治组,安排驻点医生24小时轮值,设置暖心热线,关心关爱组全天候接听。连日来,龙华街道高度重视中高风险区行动不便人士、孕产妇、慢性病患者等特殊群体需求,开通生活求助、快速就医通道,为特殊群体送上无微不至的关怀,让关心照顾全天候不断线。

孕妇凌晨突发不适 工作人员护送就医

9月7日凌晨,三联工作人员接到居民求助,一位孕妇呕吐情况严重,身体十分不适,需立即就医。工作人员立即拨打龙华区人民医院急诊电话,考虑到情况

紧急,还提前协调好卡口值守人员,第一时间开通绿色通道放行。为保证孕妇和胎儿生命安全,工作人员指引救护车直接开到孕妇所在小区楼栋,协助医护人员将孕妇送上救护车。不到5分钟,孕妇就顺利到达医院接受进一步治疗。经医生反馈,该孕妇目前身体各项指标正常,已安全顺利返回家中休养。孕妇家属向工作人员表示感谢。

居民行动不便 社区送餐上门

近日,居住在玉翠社区的张女士也感受到了社区的暖心关怀。我刚做完手术行动不便,没有家人在身边,可以帮我把外卖送到家里吗?玉翠社区收到张女士诉求

后,社区工作者迅速联系玉翠青志愿队,为张女士点对点、外卖上门服务。为能及时给张女士提供帮助,工作人员还询问了张女士在衣食起居、术后康复方面的生活需求,并主动加上了张女士的联系方式,确保能做好及时服务。自此,张女士每日都会按时收到自己点的外卖,这几天多亏了工作人员为我送外卖,让我及时吃上热乎饭,还安排了医护人员上门做核酸检测采样。张女士感谢道。

一个电话、一条信息,就是一道紧急令。龙华街道工作人员及时了解居民生活急需,处理紧急事件,24小时不间断提供一对一贴心守护,为居民健康和生活的保驾护航。